

烦 双河路与太原路交叉口东北角积水严重,且路面不平 出门常被坑,谁来管一管

本报6330000热线消息(记者 张朋)“这个地方从年前就开始往外冒污水,又脏又臭还有安全隐患。”4日,市民王先生拨打本报6330000热线电话反映,双河路与太原路交叉口东北角的水道经常往外冒污水,气味十分难闻。加之路中间的一个坑,不少骑车路过的市民都吃了亏。

4日上午9时许,记者来到了该路口,刚刚走近,就闻到难闻的气味。原来,路口东北角拐弯处的非机动车道上存了不少污水。

问起此处污水的情况,一位骑摩托的李先生停下车来,忍不住抱怨道:“路中间这个坑,不知道坑了多少人!”李先生说的坑位于非机动车道路中间,污水少时十分显眼。他告诉记者,他每天上下班都从这个路口经过,这个地方从年前就开始往外冒污水,最多的时候整个路面都满了,路中间的坑也被盖住,坑了很多人。

“这里有10个漏水孔,污水就是从这个地方流出来的。”李先生指着路沿石一处说。走上前去仔细观看,仍有少量的污水通过路沿石下面的漏水孔细细的往外流,其中有几个漏水孔处堵满了污泥和垃圾。

在附近居住的张女士对这个路口的污水和路中间的坑十分苦恼,“不知道的被坑一下,溅起脏水泼一身是常有的事。”张女士告诉记者,这条路很多三中和二十二中的学生上下学都要经过这里,“那么多的孩子安全问题值得关注,希望相关部门赶紧治理一下吧!”张女士说。

随后,记者联系到菏泽市市政工程管理处,一位工作人员告诉记者,市政工程管理处已经派人过去了解了情况,“路面的污水是附近两个饭店造成的,正在协商如何解决。对于路中间的坑,现在补不了,季节不对,还得等一段时间。”该工作人员说。



大图:一位市民经过该路口时绕过中间的坑。 小图:往外冒污水的漏水孔。 本报记者 张朋 摄

“90后”女孩会网友 竟遇46岁“大叔”

本报单县3月4日讯(记者 邢孟 通讯员 刘坤龙 李猛)近日,江西省赣州市一“90后”女孩千里迢迢赶到单县会见网友,没想到网友竟是46岁的中年“大叔”,女孩无法脱身通过家人向警方求助。2日,在单县警方帮助下,女孩家人和民警一起赶到女孩被困处将其接回。

2日,江西省赣州市的杨某到单县公安局高书庄派出所报案,称其表妹薛某到单县高书庄镇见网友刘某,由于人生地不熟被困在刘某家,向民警寻求帮助。

民警接警后高度重视,迅速按照杨某提供的信息查找刘某住处。随后,民警通过户籍系统查找到刘某家所在位置,并及时赶到找到了薛某,并与当天下午将薛某和杨某送到了汽车站。

原来,不久前家住江西省赣州市的“90后”女孩薛某通过QQ与家住单县高书庄镇的刘某相识并陷入了网恋。2月23日,薛某独自一人到单县高书庄镇找刘某见面。见面后薛某发现刘某竟然是一位已经46岁的中年“大叔”,并且育有一子。

吃惊之余,薛某便想离开刘某返回家中,但薛某人生地不熟,无法独自离开,无奈她只能暂时住在刘某家中。这段期间,薛某一直要求刘某送自己去车站,但刘某一直以各种理由推脱。情急之下,薛某只得另求他法,与其表哥杨某取得联系,并将自己的情况告知了杨某,杨某这才从老家赶过来找民警寻求帮助。

目前,刘某已被带到派出所。此案正在进一步调查中。

妇联开展“法律温暖 家庭幸福”活动

妇女节快到了,温暖送眼前

本报菏泽3月4日讯(记者 张建丽)3日上午,菏泽市、牡丹区妇联、市司法局在牡丹区何楼办事处集贸市场联合开展“法律温暖 家庭幸福”为主题的宣传活动,为第十五个“三八妇女维权周”拉开了序幕。

据了解,为强化妇女维权服务,工作人员将法制宣传与维权服务送到基层,送到农村妇女身边。活动采取设置咨询台、悬挂横幅标语、走村入户等方式,组织妇女维权法律服务团、何楼卫生院医疗服务队、巾帼维权志愿者、市巾帼家政工作人员四十余人,面对面地为广大妇女群众宣传妇女权益、劳动保护、妇女健康知识等广大妇女群众密切相关的内容。

向过往群众发放《妇女权益保障法手册》、12338妇女维权热线服务联系卡等宣传资料;何楼卫生院的专家们为到场的广大妇女群众免费进行查体、义诊,耐心地为群众答疑解惑;市巾帼家政工作人员为求职妇女“送岗位”受到了广大妇女的关注,现场填写求职登记表100余人。

惊 记者观察: 咨询离婚,外出打工者居多

菏泽市妇女维权法律服务团的成员、君诚仁和律师事务所律师王素兰告诉记者,在她接到的咨询中,除了保险方面,离婚相关事宜较多,其中又以外出打工者家庭居多。

采访中,记者了解到,造成打工者离婚的原因无外乎因寂寞出现第三者和双方父母过多介入两种原因。

“这些咨询者的年龄大多20来岁,他们的孩子基本上没有超过两岁。”王素兰说,一些年轻夫妻的家庭迫于生活压力,长年外出打工。如果夫妻两人同在一地打工,感情还好说。如果不

在一个地方,聚少离多,孤独寂寞再加上外界的一些诱惑,容易出现第三者。“经常出现这种情况,夫妻两人虽开始在一起打工,后来女方怀孕回家生孩子、照顾小孩,最终仍然还是长期两地分居。”王素兰告诉记者,有的男方不往家里寄生活费,也是导致留守女方不满和怀疑的导火索。

除此之外,长期分居的两口子,感情出现动摇,等到春节假期重逢的时刻,更容易因为一些家庭琐事发生冲突,以至于在大年三十和初一想要离婚。

记者了解到,一般在外出

打工的男方如果有了外遇,不会想要离婚,更喜欢隐瞒着。而有了外遇的女方,心思就会全在第三者身上,一般会强烈要求离婚。

另外,王素兰告诉记者,现在的独生子女越来越多,没有外遇等原则性问题的话,离婚的最大原因是双方父母的搅和。他们介入到小夫妻的矛盾中,偏袒自己的子女,和容易导致小夫妻间的矛盾加大,直至走向离婚。所以提醒一下为人父母者,应以大局为重,多为孩子的家庭和和睦考虑,尽量让孩子自己的事情自己解决。

本报记者 张建丽

存款写错名字 用钱却取不出

本报郓城3月4日讯(记者 赵念东 通讯员 韩春慧)几年前郓城一老人存入银行1万元钱,将名字写错。日前,其老伴患病急需用钱,老人携带本人身份证到银行取款,却取不出。最后,在郓城公证处帮助下,得以解决。

3日上午,一位情绪激动、双手直打哆嗦的老人来到郓城县公证处,值班公证员耐心询问得知,老人名叫张文献,几年前在银行存了一笔1万元的定期存款,由于存款时,银行工作人员没提供身份证明,识字不多的他无意中将自己的名字“张文献”写成了“张文献”。

前不久,其老伴患病急需用钱,到了银行,工作人员发现身份证上的名字与存单上存款人不符,因此就拒绝了老人的取款要求。随后在银行工作人员的指引下,张文献来到了郓城公证处申请办理公证。

最终,公证员经过核实和调查,确定无误后,为其办理声明书公证。办理了一系列手续,当天,老人拿着公证书和身份证顺利从银行取出了存款。

愁 “神药”吃出了不舒服

药店拒绝退货,经消协调解,全额退款



本报菏泽3月4日讯(记者 董梦婕 通讯员 李艳梅)“花近4000元买的盐藻胶囊,吃后不但没起到保健作用,反而引起不良反应,我们想退货,药店还不给退。”四名妇女来到菏泽市牡丹区工商局12315申诉举报中心,怀疑自己买到假货,要求维权,最终经调解药店退还货款。

这四名妇女是老同学,均已退休在家,平常四姐妹谁发现有

什么好的东西,都是一起购买。不久前,四人之中的庄女士看到电视广告在卖盐藻胶囊,广告声称盐藻胶囊对高血压、心脏病、高血脂、肠胃病等有明显的治疗功效,这让庄女士动心了。

了解到现在购买可以买十盒赠五盒后,庄女士和其他三个同学约好一起购买,四人在一起先凑了3980元买了十盒,想先试试服用后的效果如何。意外的是,其中一人服用一盒后,发现并没有达到广告中宣传的效果,胃还越来越不

舒服,经此一提,其他三人也觉得该保健品并没有达到广告中的宣传效果,于是到药店要求退货。了解情况后,药店声称保健品只有坚持吃才能有效果,拒绝了退货要求。

经过调查,庄女士们反映的事情情况属实,经过多次调解,3月3日,该药店最终答应为庄女士四人退还全部货款3980元,关于产品虚假宣传一事将另案处理。

菏泽市牡丹区工商局12315申诉举报中心执法人员

表示,随着生活水平的提高,老年人的保健意识逐渐增强,近年来,老年人保健品市场活跃,但是由于老年人保健品市场鱼龙混杂,五花八门的营销招数让老年人眼花缭乱,一些欺诈行为防不胜防,很多老年人的养老钱因此打了水漂。老人们不要盲目参加各种健康讲座,免费检查,免费试用、免费义诊、上门服务等活动,不要轻信对方的宣传和承诺,保健品并不能治病,要慎重选择,购买时记得索取发票。

高薪招聘

金融仓储公司高薪招聘巡视员、库管、保安,待遇:3000元/月,管住宿,工作地点:济南。

岗位要求:
1、30岁以下、男性、武校毕业。
2、负责抵押物及相关人员的管理

电话:0531-55773377 15315313377
联系人:董女士